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VERSLAG van de openbare raadsvergadering van de gemeente Heerenveen,
 gehouden op maandag 19 mei 2014 (20.00-20.22 uur) 

 
 
Voorzitter: agendapunt 1 t/m 2c, de heer Van der Woude, plaatsvervangend voorzitter 5 

agendapunt 3 t/m 14, de heer T.J. van der Zwan, burgemeester 

Griffier: mevrouw W.J.M.A. Jansen, griffier 
 
Aanwezig: 
PvdA: mevrouw E. Bijlsma, de heer J. Meijer, de heer W. Mulder, de heer R.T. Offringa, 10 

de heer A. Ouahim, de heer F.B. Roosenburg, mevrouw E. van der Ven-de Vos, 
de heer R. van der Woude 

CDA: de heer B. Hoekstra, mevrouw A.F. Reitsma, mevrouw H.T. Rinkes  
GBH: de heer E.J. Bokhorst, de heer B. Brouwer, de heer M.A. van der Ven 
VVD: de heer J. van Veen, de heer T.A. Waterlander, de heer F.P. de Wit 15 
D66: de heer J.F.M. Koekkoek, mevrouw J.M. van Leeuwen, de heer P.T.W. van der Mark 

FNP: de heer A. Eijer, mevrouw M. Terpstra 
CU: mevrouw C. de Heij, de heer A.R. Leijendekker 
GL: de heer L. Eijzenga 

 20 
Afwezig: mevrouw Z. van Brussel-Wiebenga (VVD), de heer J. Abma (CDA), de heer P. Hooijsma 
(FNP), de heer T.J.G. Tuithof (HL) 
 
 
1. Opening 25 
Voorzitter de heer Van der Woude opent de raadsvergadering. Hij heet iedereen welkom. 

Eventuele hoofdelijke stemming zal beginnen bij nummer 3 van de presentielijst, de heer Brouwer. 
 
2a. Vaststelling van de agenda 
Der leit in oarderfoarstel om de punten 7 en 8 fan de aginda ôf te fieren. De boargemaster sil nei 30 
dizze fergadering mei de fraksjefoarsitters prate wol om dêr útlis oer te jaan. Dat kin op dit stuit 
net. Dat ropt fragen op, mar it is even net oars. 

De aginda wurdt fêststeld minus de punten 7 en 8. 
 
2b. Voordracht burgemeester 35 
De Vertrouwenskommisje hat hjiroer fergadere, de ried hat yn besletten fergadering de 
oanbeveling fêststeld. 
 
De heer Offringa (woordvoerder Vertrouwenscommissie): dames en heren, ik kan u bekend 

maken dat de raad heeft besloten de heer Tjeerd van der Zwan voor te dragen als burgemeester 40 
van Heerenveen. De heer Van der Zwan is geen onbekende in Heerenveen en bij de vaststelling 
van de profielschets hebben wij aangegeven dat wij het zouden toejuichen als de heer Van der 
Zwan zou solliciteren. Wij hebben de heer Van der Zwan de afgelopen jaren leren kennen als het 

boegbeeld van onze gemeente waar wij eerder naar op zoek waren, en wij waarderen hem onder 
andere om zijn openheid en toegankelijkheid. De heer Van der Zwan voldoet aan de door ons 45 
opgestelde profielschets. Daarom dragen wij de heer Van der Zwan dan ook voor als burgemeester 

van Heerenveen. 
 
2c. Schorsing  
De heer Van der Zwan wordt opgehaald, krijgt bloemen en er is gelegenheid om hem te feliciteren. 50 
Hij neemt daarna het voorzitterschap op zich. 
 

Voorzitter de heer Van der Zwan heropent de vergadering. Hij spreekt zijn dank uit voor het 
vertrouwen dat de raad hem schenkt. Het is een voordracht, de Koning moet daar nog zijn mening 
over geven. 55 
 
3. Mondeling vragenuur 

Er zijn geen vragen ingediend. 
 

4a. Verslag van de openbare raadsvergadering van 14 april 2014 60 
Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
5. Lijst ingekomen stukken  
De lijst ingekomen stukken wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 65 
6. Verzoeken om interpellatie ex artikel 40 en inlichtingen ex artikel 43 Reglement van Orde 

Er zijn geen verzoeken. 
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7. Bestemmingsplan MFA Tjalleberd 

Van de agenda gehaald. 
 
8. Beeldkwaliteitsplan Tjalleberd – sportzaal en dorpshuis 5 
Van de agenda gehaald. 

 
9. Verklaring van geen bedenkingen Polsleatwei 15 
De raad besluit conform het voorstel. 
 10 
10. Jaarrekening 2013 en begroting 2015 Veiligheidsregio 
De raad besluit conform het voorstel. 

 
11. Vervallen 
Dit agendapunt is vervallen vanwege het niet beschikbaar zijn van stukken. 15 
 

12. Jaarrekening 2013 en begroting 2015 GR SW Fryslân 
De raad besluit conform het voorstel. 
 

13. Benoeming griffier 20 
Dit wordt gedaan via schriftelijke stemopneming. In de commissie van stemopneming zitten 
mevrouw Rinkes (CDA, voorzitter), de heer Ouahim (PvdA) en de heer Eijer (FNP). 
 

schorsing 
 25 
Mevrouw Rinkes (commissie van stemopneming): er zijn 25 geldige stemmen uitgebracht. 

Van de stemmen zijn 22 voor, 2 blanco en 1 tegen. 
 
De voorzitter feliciteert griffier mevrouw Jansen met haar nieuwe benoeming. 
De voorzitter van de Werkgeverscommissie, de heer Van der Woude, overhandigt mevrouw Jansen 30 
bloemen. 
 

14. Sluiting  
 
 35 
Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 30 juni 2014. 
de griffier, de voorzitter, 
 
 

 40 
mevrouw W.J.M.A. Jansen de heer T.J. van der Zwan 
 


